
M I N U T A 

 

Sedinţei ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Zapodeni,  

județul Vaslui  

 

 

 Încheiată astăzi, 26 februarie 2026, ca urmare a şedinţei ordinare a Consiliului  local 

al Comunei Zapodeni, judetul Vaslui, sedinţă  ce a avut loc în localul Consiliului local  

Zăpodeni, sala de ședință, etajul I, începând cu orele  09.00 si care a fost convocată  prin 

Dispoziția primarului comunei Zăpodeni nr. . 46/20.02.2026. 

Secretarul general  al comunei, constată că sunt prezenți la ședința ședința 12 consilieri 

locali, care au semnat prezența, domnul consilier Ungurianu Damian  participă online la sedintă. 

La sedință participă ca invitată doamna Stîngaciu Eugenia Claudia-contabil al UAT 

Zapodeni. 

În cadru şedinţei au fost adoptate următoarele  hotărâri;  

 

 

       1. Hotărârea nr. 9/26.02.2026 privind insusirea rezultatului inventarierii anuale a  

patrimoniului  comunei Zăpodeni, judetul Vaslui, efectuat pentru anul 2025 care  a fost 

adoptată,  cu un număr de 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 1 abțineri, inițiator Primar 

Chiratcu Ionel. 

       2. Hotărârea nr. 10/26.02.2026 privind stabilirea situaţiilor deosebite în care se pot 

acorda  ajutoare de urgenţă și/sau comunitare  la nivelul UAT Zăpodeni,  care  a fost adoptată,  

cu un număr de 9 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 4 abțineri, inițiator Primar Chiratcu Ionel. 

        3. Hotărârea nr. 11/26.02.2026 privind aprobarea Planului  de asigurare cu resurse 

umane, materiale  şi financiare destinate prevenirii şi gestionării situaţiilor de urgenţă pe 

teritoriul comunei  Zăpodeni, în anul 2026 care  a fost adoptată,  cu un număr de 13 voturi 

pentru, 0 voturi împotrivă și0 abțineri, inițiator Primar Chiratcu Ionel. 

 În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta 

decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei comunei Zăpodeni 

și pe site-ul propriu. 

 

         PREŞEDINTE DE ŞEDINTA, 

                       Consilier local,                                                    CONTRASEMNEAZĂ, 

                      Nițică Claudiu Nicolae                               Secretar general al comunei Zăpodeni 

                                                                                        Felicia Mihaela Trofin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


